
   
 

 

 

Ata da 193ª Reunião do COAUD 

 

Classificação: Público 

Ata da 193ª Reunião do Comitê de Auditoria da Companhia Energética de Minas Gerais, 

da Cemig D e da Cemig GT, realizada em 30 de março de 2023.  
 

Sumário:  Ratificação de verificação da conformidade do processo de indicação 

de membro para o Conselho Fiscal e para a Diretoria Executiva da 

Companhia Energética de Minas Gerais–Cemig, da Cemig 

Distribuição S.A. – Cemig D e da Cemig Geração e Transmissão – 

Cemig GT – Encerramento. 

 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 14:00 horas, realizou-se, 

de forma virtual, a 193ª reunião do Comitê de Auditoria Estatutário (“COAUD”) da 

Companhia Energética de Minas Gerais S.A., da Cemig Distribuição S.A. – Cemig D e da 

Cemig Geração e Transmissão – Cemig GT, doravante denominadas em conjunto como 

Companhias (“Companhias”), com a participação dos membros Pedro Carlos de Mello, 

Afonso Henriques Moreira Santos, Márcio de Lima Leite e Roberto Tommasetti. Assumiu a 

coordenação dos trabalhos o Sr. Pedro Carlos de Mello, que, após verificado o quórum, deu 

início aos trabalhos, convidando a mim, Denis Ferreira Teixeira Dias, para secretariar os 

trabalhos. 

 

Não foram encontrados os registros em atas das reuniões realizadas, em 15.09.2020 e 

04.01.2021, cujas pautas foram as verificações de conformidade nos processos de indicação, 

respectivamente, do Sr. Fernando Scharlack Marcato – CPF 265.227.628-03, para cargo de 

Conselheiro Fiscal das Companhias e do Sr. Marney Tadeu Antunes – CPF 043.296.738-94, 

para o cargo de Diretor Cemig Distribuição da Companhia Energética de Minas Gerais e da 

Cemig Distribuição, como Diretor sem designação específica da Cemig Geração e 

Transmissão, apesar de as reuniões terem sido realizadas e as verificações realizadas. 

 

Considerando o regular processo de verificação de conformidade dos referidos indicados, 

realizadas à época, conforme as evidências anexas, que integram a presente ata: Anexo I – 

Sr. Fernando Scharlac Marcato; e, Anexo II – Sr. Marney Tadeu Antunes, por e-mails, 

contendo arquivos com os background check, currículos dos indicados e manifestações deste 

COAUD; 

 

Os membros do Comitê, Pedro Carlos de Mello, Márcio de Lima Leite e Roberto Tommasetti, 

com base na análise dos documentos, à época, ratificam que o Sr. Fernando Scharlack 

Marcato, indicado ao cargo de Conselheiro Fiscal da Companhia Energética de Minas Gerais 

S.A., da Cemig Distribuição S.A. – Cemig D e da Cemig Geração e Transmissão – Cemig 

GT, atendeu aos requisitos exigidos no Art. 26, § 1.º da Lei 13.303/2016 e Art. 162 da Lei n.º 

6.404/1976, e não incorreu nas vedações previstas no Art. 162 da Lei n.º 6.404/1976; 

 

E, ainda, os membros do Comitê Pedro Carlos de Mello, Afonso Henriques Moreira Santos, 

Márcio de Lima Leite e Roberto Tommasetti, com base na análise dos documentos, à época, 

ratificam que o Sr. Marney Tadeu Antunes, indicado ao cargo de Diretor Cemig Distribuição 

da Companhia Energética de Minas Gerais e da Cemig Distribuição, como Diretor sem 

designação específica da Cemig Geração e Transmissão, atendeu aos requisitos exigidos no 

Art. 17 da Lei 13.303/2016, e não incorreu nas vedações previstas no §2º do mesmo artigo. 

 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Coordenador franqueou a palavra e, como ninguém quis se 

manifestar, encerrou a sessão, cuja ata foi lida, aprovada e assinada por todos. E, para constar, 

eu, Denis Ferreira Teixeira Dias, Secretário, a redigi e assino. 
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